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ERANTZUNAK
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PEZ ESPADA: 1
URDINAK: 8
LARANJAK: 7
ITSASIZARRAK: 5

1.GO ZIKLO
LA MENOR: SARA
LA  MAYOR: LUISA

2.ZIKLO
BAXUENETIK ALTUENERA:
MARIO, CESAR, PEPE, LUIS

3.ZIKLO
MOREA: 15
GORRIA: 5
BERDEA: 11
HORIA: 58
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9 Ancela es menor Que Luisa y mayor Que Sara.
9 Nora es mayor aue Anaela y menor Que Luisa.
9 Lily y Angela tienen la misma edad.

4Quién es la menor? 4Cudl es la mayor?
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Cesar es mas alto que Mario pero

més Bajo que Luis. SiPepe es més

alto Que Cesar y més Bajo Que Luis.
Asiana el nomBre de cada uno.
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